

Bordányi Hírek

A Bordányi Napló heti hírmelléklete



Ingyenes, hetente megjelenő kiadvány

Idén ötven éves a nyugdíjasok klubja

A Bordányi Nefelejcs Nyugdíjas Klub idén februárban ünnepelte megalakulásának ötvenedik évfordulóját. A jubileumi megemlékezésre az önkormányzat és a klub összefogásával megvalósuló ünnepségen kerülhetett sor, amelyet a Faluházban február 24-én, szombaton tartottak. Az eseményre a klub jelenlegi és korábbi tagjai, támogatói és partnerklubjainak képviselői kaptak meghívást. Az eseményen az ifjúsági önkormányzat, az óvoda és az iskola készült műsorral, ezzel köszöntötték a szépkorúakat. Meglepetésként népdalénekesek is érkeztek, és Kovács Gábor húzta a talpalávalót a rendezvény egész ideje alatt. Szalai Antal, klubvezető az alábbi sorokat juttatta el szerkesztőségünknek: „Szeretném megköszönni a Nefelejcs Nyugdíjas Klub megalakulásának 50 éves évfordulója alkalmából kapott valamennyi támogatást és segítséget és azt a sok sok örömet, amivel gazdagodhattunk ezen a napon! Mindenki számára fontosak ezek a találkozások, de elmúlt napok bizonyították, hogy sokan részesei akartak lenni ennek az alkalomnak és a közös öröm is érezhető volt. A sok ajándék, a sok virág!

A klub 50 éve - folyamatos működése - bebizonyította, hogy igény volt rá a megalakuláskor, igény van rá azóta is és a jövőbeni működésére pedig ösztönzően fog hatni, hogy a helyi értéktárban szerepel! Méltán lehet büszke erre a település is! Szeretném ezen a helyen is megköszönni akik a évforduló alkalmával segítettek a rendezvényünk: Bordány Nagyközség Önkormányzata, Mihálffy Béla országgyűlési képviselő, id Zádori Imre bácsi, Gyuris Tibor egyéni vállalkozó, Gyuris Erika egyéni vállalkozó, Nógrádi Jánosné egyéni vállalkozó, Nagypáti Károlyné vállalkozó, Subic József egyéni vállalkozó és a nyugdíjas klub tagjai.

Köszönetet tolmácsolom a műsoros köszöntő résztvevőinek: Zalán Gábornak, az Óvoda Katica csoportjának és az iskola diák szereplői részére! A rendezvénynek helyet adó Faluházban, az ott dolgozó hölgyek gyönyörű ünnepi környezetet teremtettek, sok apró és türelmes munkával. Köszönünk szépen mindent!”

A rendezvény képeit Gyuris János készítette le, azok már a közösségi médiában publikálásra is kerültek.



Adóügyi tájékoztató

Felhívjuk az elektronikus ügyintézésre kötelezett adózók figyelmét, hogy adófizetési kötelezettségükről szóló értesítőket elektronikus úton küldi meg az önkormányzati adóhatóság. Elektronikus ügyintézésre kötelezett adózóknak minősülnek többek között a gazdasági társaságok, az egyéni vállalkozók, az egyesületek, az alapítványok, a szövetkezetek és az ügyvédi irodák.

Felhívjuk az érintettek figyelmét, hogy a jogszabályi rendelkezések alapján az elektronikus úton kiküldött át nem vett iratok kézbesítettnek minősülnek.

Ezért fokozottan figyeljék elektronikus tárhelyüket (ügyfélkapu, cégkapu)! Továbbá tájékoztatjuk Önöket, hogy a helyi adók (magánszemélyek kommunális adója, helyi iparűzési adó, telekadó) első félévi összegének fizetési határideje 2024. március 15. Kérjük a tisztelt adózókat, adófizetési kötelezettségüknek határidőben szíveskedjenek eleget tenni!

Elektronikus fizetési szolgáltatás a helyi adóban is

Tisztelt Adózók! Tájékoztatjuk Önöket, hogy országosan bevezetésre került az előző évben az elektronikus fizetési és elszámolási rendszer (EFER), melynek következtében a helyi adók, díjak, illetékek elektronikus úton történő befizetése válik lehetővé. Bordány Nagyközség honlapján elérhető e-ügyintézés felületről, vagy a *e-ügyintézés* oldalon az ügyfél a kiválasztott önkormányzathoz tartozó adó-, díj- és illetékfizetési kötelezettségét (pl. iparűzési adó, kommunális adó) elektronikus úton teljesítheti, az interneten keresztül bankkártyás fizetés segítségével. Az Elektronikus Fizetési szolgáltatás igénybevételéhez KAÜ bejelentkezés (pl. ügyfélkapus azonosító) szükséges, és egy tranzakcióval akár több adószámlán fennálló kötelezettség is befizethető.

Felhívjuk figyelmüket, hogy az ügyfélkapun történő bejelentkezést követően csak saját adófolyószámlájukon fennálló fizetési kötelezettségüket tudják teljesíteni, családtagét csak abban az esetben, ha azt megelőzően meghatalmazást hivatalunk részére benyújtottak. Amennyiben a kapott értesítón feltüntetett összeg nem jelenik meg a felületen, kérem adategyeztetés céljából szíveskedjenek felkeresni adóhatóságunkat.

Az elektronikus befizetés részletes leírása településünk honlapján megtalálható.

Rockcsapat vendégeskedett a hostelben

Rockcsapat vendégeskedett a Bordányban, erről a Bordány Hostel blogján tudósított. A Szeged Városi Rock Klubban lépett fel a Existent (ex Fallen Greek Gods) rockegyüttes. Éjjel Bordányba jöttek, majd a Bordány Hostelben aludtak. Az erdélyi banda tagjai hamarosan indultak is tovább, mert este már Pécsen léptek színpadra a Sárkány barlangban. Délelőttre még egy kis szegedi városnézés, majd halászlé evés várt a csapatra. Legközelebb Magyarországon február 23-án lépnek fel Kecskeméten, majd másnap Baján, ahol akár ők dönthetik el a régi versenyt: azaz melyik a finomabb hallé, a szegedi vagy a bajai? – teszi fel a kérdést a hostel blogja. A szálláshelyen legközelebb egy kéktúrázós csapat ver majd tanyát. Az idős túrázók innen járják be a környék turistaútvonalait.

Rendkívül kreatív poszttal állt elő szövetkezetünk

Február 29-e mindig is különleges nap volt a naptárban, hiszen csak négyévente kerül rá sor, amikor is megjelenik a szökőév. Ez az extra nap lehetőséget ad az ünneplésre, a különleges pillanatok megünneplésére és persze az ötletes posztok megosztására is a közösségi médiában. A Homokhátság Szíve Szociális Szövetkezet pedig ezt a lehetőséget kihasználva egy rendkívül kreatív és szórakoztató poszttal állt elő a közösségi média felületein, hogy saját márkáját, a Legjavát népszerűsítse. Ez a poszt nemcsak arra buzdítja a követőket, hogy ünnepeljék meg a szökőnapot egy Legjava termékkel, hanem egy kreatív játékot is hirdettek. A rajongókat arra kérték, hogy posztoljanak egy képet magukról és egy Legjava termékről, és tegyék majd meg ugyanezt négy év múlva, 2028-ban is.

Ez a móka nemcsak a márkát népszerűsíti, hanem egyben közösségépítő és remélhetőleg interaktív élményt is nyújtott a követőknek. A képen látható hölgy és a megálmódott termékdizájn mindenképpen lenyűgöző! Fantasztikus, hogy mit tud megalkotni a mesterséges intelligencia (MI) és hamarosan mennyire a mindennapok része lesz a MI egy-egy alkotása. Természetesen kíváncsiak vagyunk hogyan fog kinézni egy padlizsánkrém 2028-ban, de több mint valószínű hogy továbbra is üvegben és nem műanyag tubusban fog a polcokra kerülni, mint ahogy a MI elképzete. Bár ki tudja?



Ami biztos, hogy Legjava termékét február 29-én legközelebb is tényleg csak négy év múlva lehet beszerezni. Aki nem felejtett el posztolni egy fotót ezen a különleges napon annak lehetősége lesz, hogy a négy év múlva kipoztolt képét összehasonlítsa a mostanival, illetve azzal a képpel, melyet az MI készített el, hiszen megalkotta a 2028. február 29-én Legjavát vásárlót (képünkön).

IDŐJÓS	Hétfő	Kedd	Szerda
A Bordányi Hírek jövőheti időjárás előrejelzése	16°C 4°C Felhős	16°C 5°C Zápor	14°C 4°C Erősen felhős
Csütörtök	Péntek	Szombat	Vasárnap
13°C 3°C Felhős	13°C 2°C Zápor	14°C 2°C Felhős	14°C 3°C Felhős